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Наши креативные рекламные проекты действительно работают – эффективность вложений в рекламные разработки, которые мы делаем для Вас – одна из наших приоритетных задач. В работе Рекламно Производственного Центра «Опер-Принт» идеально сочетаются рациональность и креатив. Избегая шаблонов, мы действуем свободно и собранно, подчеркивая уникальность каждого клиента. Так наши яркие идеи превращаются в Ваш результат…
1. комплексное оформление фасадов, крышные установки, отдельностоящие конструкции, изготовление любых металлоконструкций, вся наружная и внутренняя реклама, монтажные работы любой сложности;
2. вся полиграфия от малотиражной продукции до каталогов, сувенирная и представительская продукция;

3. широкоформатная печать для внутренней и наружной рекламы(3,2 метра 720 dpi (сольвент), 1,05 метра 1440 dpi, и 1440 dpi на твердых материалах , *YV – печать.);

4. дизайн любой сложности, 3-D моделирование, дизайн интерьера помещений. 
5. регистрация объектов рекламы, обслуживание рекламных конструкций.
Дизайн-студия
· Предоставление полного комплекса услуг по разработке элементов фирменного стиля, креативному дизайну, дизайну объектов наружной рекламы и иных рекламно-информационных и оформительских материалов. 
Наружная реклама
· Предоставление комплекса услуг по дизайну, изготовлению, монтажу и обслуживанию практически всех видов рекламных установок, размещаемых на фасадах зданий и улицах нашего города. Проведение рекламных кампаний любых объёмов и продолжительности.
Дизайн интерьера помещений

· Дизайн интерьера жилых помещений (дизайн квартир, дизайн комнат, загородных домов, коттеджей). Интерьеры общественных помещений (дизайн интерьера офисов, магазинов,  ресторанов, кафе, и т.д.). Помощь в выборе мебели, сантехники,  предметов интерьера, освещения, текстиля для дома и аксессуаров (или дадим рекомендации по их приобретению). 
Декорирование интерьеров. Авторское сопровождение на этапе ремонта квартиры.  
Широкоформатная печать
· Предоставление полного комплекса услуг по разработке дизайна, предпечатной подготовке файлов, печати плакатов и иной рекламно-информационной продукции на различных материалах (Банерная ткань, самоклеющаяся пленка, бумага, банерная сетка и т.д.), методом цифровой, струйной, широкоформатной (сольвентными чернилами и *YV) печати. 
Все виды полиграфических работ

· Визитки, флаеры, буклеты, листовки, офсетная печать.
Изготовление мозаичных панно и витражей
Наша Компания располагает собственным производством, что позволяет не зависеть от сторонних производителей.

Мы производим…
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ООО «РПЦ»                                                                                                                www.operprint24.ru
г. Владимир ул. Тракторная, 15
Тел.: (4922) 37-07-57.
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