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Уважаемые коллеги!
Компания NCS предлагает Вам услуги по изготовлению бесконтактных смарт-карт. Мы производим пластиковые карты с 1992 года и являемся профессионалами в этой области. 
В августе 2011 года Компания NCS стала победителем конкурса «Лучший Инновационный Продукт», проводимого Правительством Санкт-Петербурга, за устройство персонализации смарт-карт. В мае 2012 года - победителем конкурса «Зеленый свет», проводимого на выставке «ЭлектроТранс-2012» в Москве.

Нами реализованы проекты по транспортным и социальным картам в Казани, Курске, Ленинградской обл., Липецке, Московской обл., Республике Башкортостан, Санкт-Петербурге и в других регионах. Также мы изготовляем смарт-карты для аэропортов, вокзалов, метрополитенов, крупнейших заводов, коммерческих организаций и т.д.
Наши преимущества:

· собственное производство полного цикла,

· расходные материалы от лидеров индустрии,

· высокое качество продукции,

· многолетний опыт работы,

· высококвалифицированный персонал,

· гибкая ценовая политика.
Нашими постоянными клиентами, помимо крупнейших коммерческих компаний, являются государственные заказчики. Сотрудничаем как с российскими, так и зарубежными организациями.
Мы готовы произвести для Вас любые смарт-карты (Mifare, Em Marin, Indala, I Code SLI, Gen 2, HID, комбинированные карты) любого визуального оформления. Выполняем различные виды персонализации: печать номера, штрих-кода, цветной фотографии, наносим и кодируем магнитные полосы, делаем тиснение фольгой, эмбоссирование, полосы для подписи, записываем данные в чип карты, записываем ключи, создаем log-файлы. Также готовы поставить брелоки, браслеты, жетоны, наклейки с RFID-метками. 
Будем рады сотрудничеству!

С уважением,

Головкина А.В.
Компания NCS
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