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Коммерческое предложение.
Предлагаем Вам сотрудничество в решении задач по привлечению клиентов и продвижению Вашего бизнеса. Используя наши возможности, можно повысить эффективность проводимых рекламных компаний. 
Наша фирма занимается разработкой дизайна, производством широкоформатной печати любых размеров на бумаге, пленке, баннере, тенте. 

Преимущества работы с нами:

• Мы работаем на собственном оборудовании нового поколения шириной печати 3,2 метра. 

• Наше оборудование открывает широкие возможности для изготовления широкоформатной печати нового качественного уровня, за максимально короткие сроки 1-3 дня. 

• Изготовленная нами продукция поможет Вашей компании обозначить уникальность своих услуг и продукции. Дизайнер нашей фирмы обеспечит индивидуальный подбор идей для реализации потребностей Вашего бизнеса.

• Использование нашего оборудования дает возможность персонификации заказа: можно изготавливать печать  магистральных щитов (3x6 метров), растяжек (1x12 метров), брандмауэров, билбордов, вывесок, и т.д.

• Мы используем высококачественные материалы известных производителей Кореи, Испании, Бельгии, которые приспособлены к агрессивным средам и обладают особой долговечностью и защитой от выцветания. 
•  Мы предоставляем скидки постоянным клиентам!!! 
Продукция, которую мы изготовим специально для Вас, поможет Вам заявить о своей компании, услугах и товарах и привлечь тем самым, как можно большее количество клиентов.
С уважением,           ИП Ельсуков  Д.В.

 
