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Коммерческое предложение на продвижение веб-сайта
Добрый день!

Ваш сайт должен приносить Вам доход. Это возможно только в том случае, если его посещают целевые посетители, которые с большой вероятностью станут вашими покупателями. Именно это мы и предлагаем – привлечение на Ваш Интернет-ресурс целевой аудитории по средствам поискового продвижения.
Самое главное в продвижении сайта – увеличение продаж с минимальными затратами
Скорее всего, мы не первые, от кого Вы могли услышать такое предложение. Сейчас рынок услуг по продвижению явно  перенасыщен. Уделив 5 минут своего времени, вы сможете узнать, что именно мы предлагаем и чем мы лучше  своих конкрурентов:

· Мы не занимаемся раскруткой сайта – мы продвигаем сайт в Интернет. Выбор того, как это делать, целиком зависит от целей конкретного клиента;

· Мы  не просто выводим ваш сайта в  результаты поисковой выдачи (ТОП-10), мы проводим работу над сайтом комплексно, чтобы максимальное число посетителей превратить в покупателей;

· Мы работаем с сайтами, как уникальными ресурсами, и пытаемся оптимизировать его так, чтобы продвигать его было удобно  и в будущем;

· Мы не работаем по шаблону. Ваш сайты последовательно анализируется, чтобы выбрать оптимальную стратегию для продвижения.  

· Вы не платите за «бонусные» услуги. Они бесплатны.  Такие, как, например, внутренняя оптимизация сайта или составление семантического ядра – всё это лишь необходимые шаги в продвижении; 
· Мы стараемся сделать Интернет доступнее и проще, а процедуру продвижения- прозрачнее. Вы можете лично обратиться к seo-специалисту, всегда готовому разъяснить непонятные слова, принципы работы, и смысл выбираемой стратегии продвижения;

· Мы стремимся сделать сайт полезным для покупателя, а не просто заточить его под конкретные условия поисковика, ведь именно тогда, в случае смены поисковых алгоритмов ваш сайт будет по-прежнему продавать;
· Комплексный подход к продвижению позволяет значительно снизить рекламный бюджети исключает опасность бана и пессимизации со стороны поисковых систем;

· Помимо поискового продвижения мы ведем кампании контекстной и баннерной рекламы с максимальной отдачей, а так же раскрутку Вашего бренда в блогах и социальных сетях;
· Мы всегда отчитываемся о результатах работы. Понятный  и прозрачный отчет о позициях сайта ежемесячно передается клиенту для контроля результатов работы.
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Ждем ответа, с Уважением Пантюхин Евгений Андреевич, ген. Директор ООО “Новое-Будущее”
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