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Коммерческое предложение

на услуги по созданию аудиопродукции


Студия Audio-Reclama.ru предлагает вам услуги по изготовлению корпоративной и рекламной аудиопродукции.  Студия работает на рынке аудиорекламы с 2001 года (первое название – студия СаундФабрика)и имеет огромный опыт в изготовлении и подготовке к эфиру всевозможных аудиоматериалов, как то аудиоролики, корпоративные и презентационные фильмы (в том числе озвучивание видеопрезентаций), промо.

Студия располагает обширной базой профессиональных актеров и дикторов (http://www.audio-reclama.ru/diktoryi/diktory.html), в том числе федеральных, что позволяет выполнять задачи самого высокого уровня в самые короткие сроки с неизменно высоким качеством. А наша гибкая ценовая политика позволяет находить общий язык с клиентами различного финансового уровня.

Среди наших клиентов такие компании как ОАО Ростехнологии, ОАО СберБанк РФ, Компания «DHL», Фонд «Сколково», группа компаний «Столица Нижний», Компания «ABBYY», Компания «Faberlic», продуктовые сети Магнит и Spar,  ЗАО НСС, ОАО АтомЭнергоМаш и многие другие. Надеемся, что и вы станете нашими постоянными клиентами.
С уважением, директор студии Табаков И.В.
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