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ООО «Югфильм»                                                                                                      Директору 

ИНН 2320139679, КПП 232001001                                       OOO ««Не бойтесь тратить деньги 
г. Сочи, ул. Красноармейская, 22                                                    на рекламу, даже если эти                                                                           Тел: 8-918-400-06-53                                                                        деньги последние»
Mail: yugfilm@mail.ru





    Довгань В.В.
                                КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ.

ДОБРЫЙ ДЕНЬ!

      Меня зовут Зеленых Вячеслав, Я являюсь директором кинокомпании «Югфильм». Наша компания работает на рынке рекламной продукции и конопроизводства с 2003 года, и за плечами уже имеются множество разнообразных работ, музыкальных клипов, рекламных роликов, полнометражных картин и многое другое. 
      Предлагаем Вам услуги нашей компании в производстве рекламных, презентационных информационных роликов, документальных, корпоративных фильмов. 

     Имея многолетний опыт работы в сотрудничестве с московскими рекламными агентствами, удалось приобрести ценный опыт в изготовлении рекламы, которая соответствует требованиям европейских и ведущих российских телеканалов. 
В нашем распоряжении имеется вся современная техника и высококвалифицированные специалисты для производства  качественной видеопродукции.
Сотрудничество с нами экономически выгоднее по финансовым и временным затратам, чем с рекламными агентствами других регионов и Москвы.

С некоторыми нашими работами вы можете ознакомиться на сайте www.yugfilm.com  в частности в разделе Портфолио

Надеюсь на плодотворное сотрудничество!
