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Компания «СИМ-В» специализируется на строительстве выставочных стендов с 1995 года. С 2000 года мы активно работаем в области наружной рекламы, дизайна, оформлении  презентаций,  телестудий, а так же отделке интерьеров офисов и магазинов.
Многолетний опыт работы на рынке выставочных услуг, собственная производственная база, высокий профессионализм молодых талантливых специалистов позволяют на данный момент обеспечить оптимальное соотношение  качества, сроков и стоимости наших работ.

Дипломированные специалисты в области дизайна разработают для Вас эксклюзивный дизайн-проект с учетом всех Ваших пожеланий и особенностей Вашего демонстрируемого продукта.

Наша компания уделяет отдельное внимание производственной базе, вкладывая не только большие финансовые средства, но и тщательным образом поддерживая профессиональный рост и дисциплину работников производства, ведь не секрет что залогом плодотворной и качественной  работы на площадке является четкость и слаженность взаимопонимания сотрудников.

У нас работают молодые, увлеченные своим делом менеджеры, которые с повышенным вниманием      относятся к каждому отдельно взятому клиенту. Их профессиональную поддержку вы получите на каждом этапе создания проекта, а вертикальная система управления компании позволяет быстро реагировать на принятие финансовых или технологических вопросов по каждому проекту.

Стоит отметить, что за более чем 10-летний срок своей успешной деятельности компания «СИМ-В» приобрела свой самый ценный и основной капитал – доверие своих клиентов и партнеров, а почетные дипломы и благодарственные письма дают нам еще один повод для гордости за свое дело.

Мы по праву гордимся своими клиентами, среди которых: Pantech, TEZ TOUR, KIA, Anex Tour, РусКлимат, Группа Компаний Тика, Комптэк, Фишер, Cassio, Golden Ring, Круг, GTI, Odrex, Good food, TBI, Сейджи, Acteon, Мебель Альянс и многие другие.
Мы будем рады предложить наши услуги и видеть Вас в числе наших клиентов!!!

